= IE B
- SRR
- SN E B
- PO E AR
TR B
- FEEX
- BRI A BB PR

INTERNAL GRINDER

B

CNC/NC

5

PALNVWRY

AARZHWBROERAT
41280 88 B HmABEIERTTIHR
Tel: +886-4-2492-9799
Fax: +886-4-2492-9499

E-mail: palmary@grinding.com.tw
www palmary.com

= PALNWRY
[=]. 21041 AARERURMDERAE




BARTRINILAR » RAERKHRUBD R
MERE » URARERIZEERCHE -
AEERE - BERENEANRENS;
MEBBHRERSL  TXRER

N EE R TRAR L8 -

[ OIG-200 |
- B

I- PALMARY MACHINERY CO., LTD.

eal PALAMRY
aiG-200D

[ OIG-200D ]
- S

PALAMARY
Q1G-2000E

[ OIG-200DE |

NC* %l |G

[ 1G-150-NC |

MEMIA{FABR - IRE - AiKE - AiBE - REE -
WERA - AHEE - AERS  SERAMERER -

iR EMT WiRfsE

AEFL + ShmmE "
(EE) AEFL + RERE

J |

mﬁwﬂ 5 o
55 1
| é -

BRI

" REBHEE  AFRE2RE -

» [FEERRGIERMAE  TE8EXR
mERHERESTAL 'R
RISERYEBIEIERE

» BEmRkAARGE  BHEE
THERERE  BREESE

PEEE -

=R
RABTKEMIBEEHGE - LR
BEBMNT - BRRATER -

[ 1G-1860-2NEC ]
"R EPHKAM GEE)

/

INTERNAL GRINDER ‘I
d



CNCR B E K

5t 3% B & ¥ 1y FE A
REZEEZXRRART

# 8 BB ER

0 &5& HBR
RAKERIENES - MNBHRNEEEREEN - LB REE  AIREN TR A -
; " XEEERELBREE -
2 e
B = AREREIEEANVE  ZBABREE -
MR TS AESSEIAaER - o
Cne e hiEEARSE
== 3 [RTES e AT X N
I - BRAEREYIEEREER R BRRENNEEE -
S s T & 3 e 3 =] ) el . _ g i e
ﬂ_?:“Z} | SR I S e S B L 72 2 01T B 4 SR B T4 A 1 8 3B 48 -
Lt L =L m B i 2 IR B FA O A S 25 SET MO B SR A R ANE CEEEEXPDBEEHED)
0 g o =] S ° i R e
CNC 7ZH 28 —— : B & X U
B¥RDBENRAR e .
HEEMREE R A REE ERABLEER  AIBIMIEESEBN SFE L EERE -
: . YR, RS AERELHED  SRBEESROEEE -
TE}I‘EQEE%"& ’ ﬁm%ﬂﬁ%ﬂﬁ% ﬁjﬁﬁ&?ﬁ'géf\{% D%EEE E@ ﬁ BZFE%E?J _\Ef'-ﬁ @.Eﬁll*ﬁma
3 =2 i ) 3P 2t 52 24y B 480 TIT o 7] 34| 45 =
B3R RS M MBEREE - BRI NSRRI + MRS BRSO R T I B
W EESEEE W RS EEE - LR ARA " AR ERORERE -
WEES -  SRASERION o BRI E R -
2 B 3 B Xibh ~ 78 YEIZSICNCER S ATEERE - BEATH 0 AT - 8l
ERHEES  REEMEER - 68 TENEERBEN TR - "
[ OIG-200 | | OIG-200D | [ OIG-200DE |
PALAMARY
0IG-200
B & ST ORI i E ) o YETIEL B SMITRD d6 BT AE T AME S R I -
AATINL © HE  AME—REHE » BRODEERZ S - SUMEEXEER B RBEEPRRSIFIR -

I' PALMARY MACHINERY CO., LTD. INTERNAL GRINDER ‘I



NCA Bl & K

£ B ¥ it &

SeENC 15 28
RAHERARBENE - U XER R EENES
R o BHIBEEMN g BREEHBREMN -

» IR T HEAEREREERENERE -

» NIl - RFHBERIEEL -

" DEREEERERNANCEABR ISR  TEEREDHE
HE  DEEERME - MEESANCNDR - TEE
AEBEBEEDS - "WRUHFHE T JRESEIE
BEEHER  BREEMTLE -

» BEEFLK  SEHBRSN  BEAEERBRERRE -

I" PALMARY MACHINERY CO., LTD.

[ 1G=16ES NG

" a5

BE
REERE(CRTE RS - WS -
AR
RRMEBESTEED  MRAR  BRME -
ETIE

RAEBZRRKESE  BASERE - THEERES -
WimE e A

TEEEBRFHEAER -

THEMER

= KA PR == ARSEFERREE -

= ARGERREAD  #ORNE . RER  BEUS -

G- 150-2NC ]
= EFEKAEP GEEL)

Em®kE BOEF

AERENS —BMHESR - NC REER @« RAHERAS
BRIFNT - ETHEE 8%  HME - BAEZEITMEER
BF > RIBIRFESE  HEABLERVEBERTHWE -
EARFEFEBFLET -

s AEEE R LANERE (EE)
= BENEBERR
BEEXASEaEEBERL
BERY  MEFEMEE -

—
e

[ ’. R
’JJLQ“ &
. il I

i -

v A SR B (GEAC)

AMNEWERERE  —RER T 4RI LG
B BREARERABEARER - EDRTER
A—RNCBNB R - (FBREREKSE)

INTERNAL GRINDER ‘I



AR

H B 01G-200 m 0IG-200L50 01G-200D OIG-ZOODL35 01G-200DE 0IG-200DEL35
BE

EAMEEXK
B A BE R 1R
WETHEARE
Z8h ()R &R
F

Y#h (S R o
X T 1L
JE 7R

X TIER
PIRTEE)

712
B/ANHREE
ZEhTIER
PR ED

T2
B/NHEEE
YEITIES
PURTE B

712

AR EE
T{EE#hE

i E3= RS
TEHA A
TEFHHETR (RWRE)
b
T1E3F 4
XEE/IBE
ZHERIE S
YEELER
BRI
TIHR R
FEE

A

S ANKAE
HiEE

FE

n KAFMRE

- AR

@200 mm
2150 mm
200 mm

@90 mm

@200 mm
@150 mm
350 mm

@90 mm

CNC %751

@200 mm
@150 mm
500 mm

@90 mm

10,000 /7 20,000 / 30,000 / 40,000 / 50,000 r.p.m.

@10 m/min
480 mm
0.00T mm

10 m/min
480mm
0.00T mm

" ~ =8P
MT 6

50 kg

1.5 kW
0.75 kw
1.8 kW
1.8 kW
0.75 kW
0.09 kw

29 L
70L

4,700 kg

R ERZEF -

PALMARY MACHINERY CO., LTD.

@10 m/min
480 mm
0.001 mm

10 m/min
450 mm
0.001 mm

E LR
MT 6

0~500/0~800rp.m.

50 kg

1.5 kW / 2.25 kW ()
2.25 kw
1.8 kw
1.8 kw
0.75 kw
0.09 kw

29 L
70L

5,000 kg

BARBITEA -

@10 m/min
480 mm
0.001 mm

10 m/min

710 mm
0.001 mm

SR
MT 6

50 kg

1.5 KW / 2.25 kw (22E)

2.25 kw
1.8 kW
4.4 kW
0.75 kW
0.09 kw

29L
70 L

5,700 kg

@200 mm
@150 mm
200 mm

@90 mm

10,000 /20,000 / 30,000 / 40,000 / 50,000 r.p.m.

@200 mm
@150 mm
350 mm

@90 mm

@10 m/min @10 m/min
480 mm 480 mm
0.001 mm 0.001 mm
10 m/min 10 m/min
480 mm 450 mm
0.001 mm 0.001 mm
10 m/min 10 m/min
480 mm 450 mm
0.001 mm 0.0017 mm
+7° ~-8° +1¢~-1°

MT 6 MT 6

0~500/0~800rp.m.

35 kg 50 kg
1.5 kW 1.5 kW
0.75 kw 2.25 kw
1.8 kW 1.8 kW
1.8 kW 1.8 kW
1.8 kW 1.8 kW
0.75 kW 0.75 kW
0.09 kw 0.09 kw

29 L 29 L

70 L 70 L
5,700 kg 6,000 kg

@200 mm @200 mm
?150 mm @150 mm
200 mm 350 mm
@90 mm @90 mm

10,000/ 20,000 / 30,000 /40,000 / 50,000 r.p.m.

@355 x 38 x @127 mm @355 x38x @127 mm
30 m/s 30 m/s
1,880/ 2,090 r.p.m. 1,880/ 2,090 r.p.m.

@210 m/min @10 m/min
480 mm 480 mm
0.001 mm 0.001 mm
10 m/min 10 m/min
450 mm 450 mm
0.01 mm 0.01 mm
10 m/min 10 m/min
310 mm 310 mm
0.01 mm 0.01 mm
+7° ~ -8° +1° ~-1°

MT 6 MT 6
0~500/0~800rpm.
35 kg 50 kg

15 kW Z8h) / 4 kW (YER) 1.5 kW @) / 4 kw (YEh)

0.75 kW 2.25 kW
1.8 kW 1.8 kW
1.8 kW 1.8 kw
1.8 kW 1.8 kW

0.75 kW 0.75 kw

0.09 kW 0.09 kw

29 L 29 L
70 L 70 L
6,000 kg 6,300 kg

NC %73
HEN

BRIk BE N HER
B EE R A
MEIHEAEE
RhER E 5

F MK
iR
XET/ER
RIR B
BARITE
RNREE
RENTER
BRREE
BARITE
SUN
ShEEER / ZEh
BREE
RARITE
T{EEEhE
AR
TERE
FiheR
TEE#HMER (FRE)
Bz

P i = B
TEFE#
XEELLEE
RENEWRIEE
ZHELEE
SHEE R A
TIHIR R
a2

SHIEEFE
ANk FE
WHEE
FE

@280 mm
@150 mm
200 mm

@90 mm

10,000 / 20,000 / 30,000 / 40,000 / 50,000 r.p.m.

©0.05 m/min
60 mm
0.001 mm

@70 m/min
70 mm
0.001T mm

7.2 m/min G EE)
540 mm

+7° ~ -8°
MT 6
0~ 800 r.p.m.
50 kg

1.5 kW
0.75 kw
0.4 kW
0.4 kW
1.5 kW
0.09 kw

85 L (A65HER / /7205875 )
70 L

2,100 kg

@280 mm
@150 mm
200 mm

290 mm

©20.05 m/min
60 mm
0.001T mm

@300 m/min
70 mm
0.001 mm

40 m/min
400 mm

+7° ~ -8°
MT 6
0 ~ 800 r.p.m.
50 kg

1.5 kw
0.75 kW
0.4 kW
0.4 kw
2 kw
0.75 kW
0.09 kW

42 L
/0L

2,250 kg

< M EH &KX
Roughness of surface cmparison form
Ra CLA Rt Rz RMS RMS France England Russia
um u" um um pum u" SUIZE Raum
0.008 0.32 0.08 0.04 0.009 0.30 14
0.010 0.40 0.10 0.05 0.011 0.40
0.012 0.50 0.12 0.06 0.013 0.50
0.016 0.63 0.16 0.08 0.018 0.70 9 NT 713
0.020 0.80 0.20 0.10 0.022 0.90
0.025 1 0.25 0.12 0.027 1.10
0.030 1.20 0.30 0.15 0.033 1.30
0.032 (525
0.040 1.60 0.40 0.20 0.044 1.80 10 N2 vl
0.050 2 0.50 0.25 0.055 20
0.060 2.40 0.60 0.30 0.066 2.65
0.063 2.50 0.63 0.32 0.073 2.87
0.080 3.2 0.80 0.40 0.088 3.50 11 N3 V11
0.090 3.6 0.10 4.20
0.10 4 0.90 0.50 0.11 4.40
0.125 5 1105 0.60 0.137 5.40
0.14 5.60
0.16 630 520 0.85 0.177 7 (2 N4 V10
0.18 220 0.20 8
0.20 8 1.60 1 0.22 8.80
0.25 10 2 1.20 0.27 10.80
0.30 12 2.50 1.60 0.33 13.20
0.32 12.50 0.35 14 13 N5 Vo
0.35 14
0.40 16 3 2 0.44 17.60
0.45 18 3350 225 0.50 20
0.50 20 4 2.50 055 22
0.63 25 5 3 0.73 28.70 L s Ve
0.80 = 0.88 &5
1 40
1.25 50 10 6 1.37 54.60
1.50 60 15 N7 V7
1.60 63 1.77 69.70
1.80 72
2 80 2.20 88
2.50 100 1’5 10 2.70 108 16 N8 V6
32 125 3.55 140
4 160 4.40 176
5 200 30 20 5.50 220
6 40 17 N9 V5
6.30 250 7.30 287
8 320 8.8 350
10 400 50 40 11 440 18 N10 V4
12.5 500 137 546
16 630 17.7 697
20 800 100 80 22 880 19 N11 V3
25 1000 27 1080
32 1250
40 1600 200 160 44 1760 20 N12 N2
50 2000
63 2500
80 3200 400 320 88 3500 V1
100 4000

Tum = 0.001mm=39.37u"

1p"0.000.001=0.0254um

INTERNAL GRINDER ‘I




N

‘1 (B mm)

01G-200
5
o [D:I\
o | LI T
8|8 c{{
28 =
i /_Uﬂ_/—\_‘_
210 2400 210
01G-200L35
% =
175 2400 210
210 2995
0O1G-200L50
3670
01G-200D
— :
= N .
R s{ N G
- — A — I i
210 2400 210
2820 600540
01G-200DL35

(e}
0|
Q
[S2)
o —
380 2400
2998

PALMARY MACHINERY CO., LTD.

2247

2247

245 1550
&
<
o
(@}
2l |
O ="2
=B
245 1550 | |485
200

2995

3291
1790

3291
1790

~
hay

1205
200

1790

780

630

412

487

=

b
1]

e

&
i

490

1@%

2820 645

39565

412

487

RNl

490

645

1034

Bmg

m m

o 1 1

| |

[

1790 648.5

o |

@ 487

gL L |

[
j_] 1 BmmmmmEEEE

780 630

R —

BT [

alf

\

1115

540]515)5

N

[ % |

1355

P

2957

2820 493

o
[Te)
(oY)
[cel @)
=138
247 1550 485
2482 |
200
1
=
3
& =
Te]
|
2470

1972

485

r’lﬂ

1115

==
2020

1355

OIG-200DE

347

n

Fﬂ‘

2247

1900
1150
\

1570

10

210 2400 210
2820 6001540
OIG-200DEL35
_ﬁ L = .
]
B 1
. )
|
(=
[ep]
l‘l‘l /_\_Lm
380 2400 218
2998 600

540

1G-150-NC

38!

5

565

1G-150-2NC

1065

385

567

2061.5

780 __ 630
© B |l RN =
5 i D T o
3 | a | | <1< =
= N
Yol | —=— ot
& 7 ; =
gl N |/ [540[5185 [n
N~ Fa - B o))
[——) 88 |1 Eﬁﬁ. 2"
- 3|3 ~ —I - r
247 1550 485 - 1
| 5 Pl
2482 | < S,
[ 478.5 493
200
0 &
g o
~
N o
N = ol 3 (@)
[Te) N~ (oY)
T 0 |8
@
‘ e
2470 ]l
o
To}
[se]
5
w0
[s]
[+0)
—t '-0 ’
0
lo
i e S| | saf
= i A
e [
=
g 2%
] 0
Rl mmi=
~ 1 (O o 3
w
3|5 : 8
— | 1
e ® — )
s =
- 10 d
©
L B
200
198.5 6755 | 647 538

C BRER K

FANUC CNC #2425
NC #2528 (PLC)
2ERT
Fh7kES

hEm T E (10,000 ~ 50,000 r.o.m.fFi&)

SN RD B

ERETD
RERDEBARES
X8 B R

SHERE (AR
RAVKFE (BFA)
TR

THETHEMS

CRWMEHS

N

Al AR =T33

SHEE =T\ 7eE

B i PR R B

BN BHEE

1 A i =
HRIMT R

EA R ZE A (CBNEY ImAE)
i T BT B B
mE(ERER
HNBREE (RE - IxHE)
Zi B R

Y2 R

Wimibh I Fas IS

B S AR EGREEE
IS ARRBEE

JH 55 (O] WL 1

REHEE#EAEE

BAALE

265 ~ @150 8,000 r.p.m. 42
240 ~ @80 10,000 r.p.m. 29
@35 ~ @70 15,000 r.p.m. 29
024 ~ @40 20,000 r.p.m. 28
215 ~ @25 30,000 r.p.m. 21
212 ~ @16 40,000 r.p.m. 20
29 ~ @213 50,000 r.p.m. 18

01G-200

01G-200

@40 x 100
@40 x 85
@40 x 55
@30 x 90
@25x%x 70
@20 x 60
@30 x 90
@25 x 70
220 x 60
@24 x 80
@20 x 60
@16 x 40
@16 x 40
@13 x 30
210x 25
@12 x 35
@10 x 30
28 x 25
78 x 30
@7 x 25
26 x 20

-

O 1

Clel o] el N

N RN [®] [e]

S OR

ONGNONON

01G-200L35
01G-200L50

01G-200L35
01G-200L50

@12

@10

210

@8

06

O

O

O

el [e] o] K

S OF KN [e] o]

O O

@50

@32

@32

226

@21

18

@215

0lG-200D
01G-200DL35

01G-200D
01G-200DL35

@58

@38

@38

@32

226

@23

@20

€l O @) O &

O

o] (0] (o] [e]

M26 x 2P

M16 x 1.5P

M16 x 1.5P

M14 x 1.5P

M10 x 1.5P

M8 x 1.25P

M7 x 1P

OIG-200DE  1G-150-NC
01G-200DEL35
O o
- O
®) .
- O
O O
O .
O O
O O
O -
O O
O O
O O
O O
OIG-200DE  1G-150-NC
01G-200DEL35
O @)
O O
O O
O O
O O
O y
O i
- O
- O
O =
O -
O =
O O
O O
O O
O O

210.5

28.5

@7.5

B LS REZ AR 3

f B ERBA150 mm

M8 x 1.25P

M8 x 1.25P

M8 x 1.25P

M6 x 1.0P

M4 x 0.7P

M4 x 0.7P

M4 x 0.7P

24

24

1G-150-2NC

O

Ol ' @O

SO@ON

1G-150-2NC

40,000 r.p.m.

50,000 r.p.m.

60,000 r.p.m.

y

/
INTERNAL GRINDER ,/al



	1100408大光-內圓-C-cover-01
	1100408大光-內圓-C-P0102-01
	1100408大光-內圓-C-P0304 110.10換圖-01
	1100408大光-內圓-C-P0506-01
	1100408大光-內圓-C-P070809-01
	1100408大光-內圓-C-P101112-01

